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Årsmöte 2019, Brf Kaj 33  

Plats: Glasklart, Dockplatsen 

Tidpunkt: Tisdag 14:e maj klockan 18:00 

 

 
Protokoll 
 

1.    Ordförande Lars Nilsson öppnade stämman. 

2.    Röstlängd som upprättats vid entrén godkändes. 

3.  Till ordförande för stämman valdes Lars Nilsson. 

4.    Ordförande utsåg Jörgen Persson till sekreterare för stämman. 

5.    Dagordningen fastställdes. 

6.    Till justerare samt rösträknare valdes Eva Grevillius och Magnus 
 Brokelind.  

7.    Konstaterades att kallelse till stämman skett på behörigt sätt. 

8.  Föredragning av styrelsens årsredovisning. Medlemmarna uttalade 
 sitt stöd för styrelsens ekonomiarbete och strategi. Önskemål om 
 kw-kostnad eller förbrukning i samband med  kvartalsavräkning av 
 elen framfördes. 

9.    Föredragning av revisionsberättelse. 

10.   Resultaträkning och balansräkning fastställdes. 

11.   Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 
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12.    Beslöts att uppkommet underskott efter avsättning till 
 underhållsplan (512´ SEK) förs över i ny räkning. 

13.  Beslöts att arvodet till styrelsen (3 PBB) och arvodet till revisorn 
 (16´SEK) ligger kvar på tidigare nivå. 

14.   Till ordinarie styrelseledamöter valdes Lars Nilsson, Erik Kjellner,     
 Jörgen Persson, Bengt Oldér och Helen Hultman. Till suppleant 
 valdes Ola Hansson. 

15.   Till revisor utsågs Alexander Larsson, Öhrling PWC. 

16.   Till valberedning valdes Devad Mulabdic och Kostandina Radeson. 

17.  Motion om sänkt månadsavgift diskuterades. Styrelsen tog till sig de 
 olika synpunkterna om sänkt avgift kontra avgiftsfri månad. 

 Kostnaden för fönstersmörjningen diskuterades. Konstaterades 
 vikten av att det utförs under ordnade former i alla lägenheter.  

 Trädgårdens eventuella förändringar diskuterades. Styrelsen 
 undersöker med Alnarps trädgårdsutbildning om de vill hjälpa till 
 med förslag. 

 Brandsläckare till elbilsplatserna i garaget bör finnas. 

 Ordföranden summerade arbetet med fasadrenoveringen. 

 Styrelsen är emot kameror i soprummen. 

 Inga övriga ärenden diskuterades 
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18.  Stämman avslutades. 

 

 Vid protokollet 

 

 
 Jörgen Persson 

 

Justeras    

 

 

Lars Nilsson, ordförande 

 

                  

Eva Grevillius   Magnus Brokelind 


